11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.12.2008 03:14:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 12.12.2008 08:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/68099/answer/68100




YBaxaemruii [Imutpuii! I'epnec Ha ry0ax ¥ reHUTaJIbHBIM repriec BHI3HIBAETCS Pa3HbBIMU TUIIAMU
BUpYyca. Bupyc repmeca MoXeT ATUTEIHHO HAXOOUTHCS B TaTEHTHOM COCTOSHUY, 6€3 KIIMHUYECKUX
nposBrneHuu. [IoaToMy Korga TOYHO Bhl 3apa3unuce, OnpefenuTbh HEBO3MOXKHO. K Bpauy A1 04HOT0

0oCcMOTpa 00paTUTLCS MPUAETCS, U 1leJlecoobpa3Hee 00paTUTHCS He K YPOJIOTY, a JepMaToJIoTy.
Ynauu.



